

澳娛綜合德利PREMA賽車隊宣布 出戰第70屆澳門格蘭披治大賽車攜手再續傳奇

(澳門, 2023年10月25日) 澳娛綜合德利PREMA賽車隊 (SJM Theodore PREMA Racing) 欣然宣布將出戰「第70屆澳門格蘭披治大賽車」, 攜手再續傳奇。此項國際體壇盛事今年將橫跨兩個周末, 分別由2023年11月11日至12日及16日至19日舉行, 其中的重頭戲包括闊別三年回歸澳門的澳門格蘭披治三級方程式大賽 - 國際汽聯三級方程式世界盃, 以及澳門四級方程式大賽。澳娛綜合德利PREMA賽車隊由澳娛綜合度假股份有限公司 (「澳娛綜合」) 冠名贊助, 今年亦是澳娛綜合自2013年起第9年支持車隊參賽。

澳娛綜合德利PREMA賽車隊將分別以三車強大陣容出戰三級方程式及四級方程式賽事, 延續冠軍傳奇。德利賽車隊由葉德利先生於1973年創立, 先後在澳門勇奪10次冠軍殊榮, 今年將力爭車隊的第11次澳門格蘭披治冠軍及F4寶座。

小葉德利先生 (Teddy Yip Jr.) - 車隊行政總裁

「澳娛綜合德利PREMA賽車隊很榮幸獲澳娛綜合冠名贊助, 一同延續史上其中一個最優秀且成功的賽車合作。澳門是車隊的家, 以這種方式慶祝澳門格蘭披治大賽車70周年, 倍添意義! 我對隊中的優秀車手充滿信心, 他們亦已準備就緒, 希望儘快可在澳門街道上奔馳競賽。」

何超鳳女士 - 澳娛綜合度假股份有限公司常務董事

「澳娛綜合與澳門本地傳奇德利賽車隊有深厚的淵源, 很高興能攜手在我們土生土長的澳門、在此屬全球其中一個最緊張刺激的街道賽場地上馳騁。在慶祝澳門格蘭披治大賽車70周年之際, 我們期待透過體育和旅遊的無縫融合, 為市民、車迷和旅客帶來更多精彩活動, 讓澳門成為國際矚目的城市。」

國際汽車聯合會 (「國際汽聯」) 三級方程式世界盃眾星雲集, 澳娛綜合德利PREMA賽車隊將派出在國際汽聯三級方程式錦標賽中有優秀表現的三位車手出賽。當中, 艾隆 (Paul Aron) 在2023年國際汽聯三級方程式錦標賽中勇奪季軍, 他希望能追隨其兄拉夫·艾隆 (Ralf Aron) (曾在澳門格蘭披治大賽車中勇奪季軍) 的步伐, 以出色表現完成本季賽事, 再次踏上頒獎台。

貝加奴域 (Dino Beganovic) 同樣在國際汽聯三級方程式中擁有極高排名。這位19歲的瑞典車手曾在2022年的阿爾卑歐洲區域方程式錦標賽中勝出, 並在F3新秀賽季展現出明顯進步, 他希望能於澳門格蘭披治大賽車為其職業生涯再添一項值得紀念的成就。

意大利車手米尼（Gabriele Minì）首度來澳。他在2020年隨車隊參加意大利方程式四級方程式錦標賽，並憑藉出色表現贏得冠軍。他剛完成國際汽聯三級方程式錦標賽賽季，並在蒙地卡羅大獎賽中獲勝。

羅森先生（Rene Rosin） – 車隊經理

「重返澳門格蘭披治大賽車的感覺棒極了！這是我們車隊最夢寐以求的賽事之一，當中有許多難忘的回憶。隨著國際汽聯三級方程式世界盃回歸澳門，以及充滿挑戰的四級方程式大賽開始在即，我們迫不及待精彩登場，使出渾身解數。我對我們的頂級車手陣容充滿信心，他們在本季度已展現出巨大潛力。在這次盛大賽事中，我們面對重重挑戰及大眾對我們的高期望。我們全隊已整裝待發，致力傳承我們在澳門格蘭披治大賽車的輝煌傳統。」

在國際汽聯三級方程式世界盃舉辦的一周前，即11月11日至12日，澳門四級方程式大賽將隆重舉行，屆時澳娛綜合德利PREMA賽車隊亦將派出三位車手出戰。

兩奪澳門格蘭披治冠軍梁瀚昭將回歸主場參賽，這位年僅22歲的澳門車手經驗過人，在格蘭披治大賽上屢獲佳績，早已是賽場明星，今屆目標明確，希望再度在主場賽事中摘冠。

16歲的阿爾維德·林得布拉德（Arvid Lindblad）將首度出戰著名的東望洋跑道。他早前參賽意大利四級方程式錦標賽和歐洲四級方程式錦標賽，今場將是他本賽季的最後一場比賽。

英國車手弗雷迪·斯萊特（Freddie Slater）首次來澳作賽。這位15歲的天才車手具備豐富的小型賽車經驗，今年在多個賽事中表現亮眼，並成功奪得吉內塔青少年錦標賽的冠軍。

即將舉行的四級方程式大賽，自三年前起已納入澳門格蘭披治大賽車的賽程，今年將採用與歐洲主要賽事相同的技術配件。相信這場賽事連同國際汽聯三級方程式世界盃，定能為一眾車手和車迷帶來精彩難忘的賽事體驗。



澳娛綜合德利PREMA賽車隊將出戰第70屆澳門格蘭披治大賽車。